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ПЛАН

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ ВИТЕБСКОГО ОБЛИСПОЛКОМА ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ И МЕДИЦНСКИХ ЭКСПЕРТИЗ 
на 2 полугодие 2021 год

г. Витебск

2021 г.

Качество оказания медицинской помощи – совокупность характеристик, отражающих своевременность и эффективность оказания медицинской помощи, правильность выбора методов медицинской профилактики, диагностики, лечения, протезирования и медицинской реабилитации при оказании медицинской помощи, соответствующих современному уровню медицинской науки 
и технологиям, степень достижения оптимально возможного для пациента результата и его удовлетворенность.

Основной целью контроля качества медицинской помощи является повышение эффективности, доступности, безопасности оказания медицинской помощи, повышение удовлетворенности пациентов качеством оказания медицинской помощи.

Основными задачами главного управления по здравоохранению Витебского областного исполнительного комитета (далее – ГУЗО) является:

 предупреждение, своевременное выявление и устранение недостатков и их причин при оказании медицинской помощи пациентам;

планирование и проведение оценки качества медицинской помощи на основании анализа показателей деятельности организаций здравоохранения;

 разработка комплекса мероприятий организационного, экономического, правового и медицинского характера, направленных на обеспечение эффективности и доступности медицинского обслуживания населения.

 Доступность качественной медицинской помощи населению области обеспечивается в соответствии               с нормативами государственных социальных стандартов.


С учетом анализа отклонения статистических показателей, отражающих здоровье населения Витебской области, установлено, что наибольшие отклонения показателей отмечаются: 
  по итогам 6 мес. 2021г. в Чашникском районе имеет место превышение показателя летальности от острого инфаркта миокарда (далее - ОИМ) на 10 тыс. населения, которая составила 12,50, что превышает областной показатель 8,01, как и смертность от ОИМ всего населения 17,46 (обл. показатель 9,67), трудоспособного населения 19,37 (обл. 5,58);
по итогам 6 месяцев 2021 года в УЗ «Миорская центральная районная больница» показатель детской смертности 65,5 (обл. 28,8), показатель младенческой смертности 14,3 (обл. 2,7);

по итогам 6 месяцев 2021 года в УЗ «Сенненская центральная районная больница» показатель детской смертности по итогам составил 123,7 (при областном 28,8); 

           по итогам 6 месяцев 2021г. в УЗ «Шарковщинская центральная районная больница» имеет место снижение показателя диагностики онкозаболеваний в ранних стадиях (52,17) по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года (76.92), ниже областного уровня (65.48); увеличился показатель запущенности онкозаболеваний (3 стадия виз.+ 4 стадия) до 36,0 (6 мес.2020г. 14.29) при среднеобластном 19,91; вырос показатель одногодичной летальности при онкозаболеваниях 28,33 (6 мес. 2020г.23.76) при областном показателе 24,95.
 по итогам 6 месяцев 2021г. в УЗ «Глубокская центральная районная больница» имеет место превышение областного уровня показателя летальности от ОИМ 13,64 (обл. 8,01); показателя смертности всего населения от ОИМ 14,31 (обл. 9,67), трудоспособного населения 21,01 (обл. 5,58). 
По показателям инвалидности и реабилитации инвалидов за 1 полугодие 2021г. отмечается значительное превышение показателей первичного выхода на инвалидность в трудоспособном возрасте по сравнению со среднеобластными в Ушачском (34,91) и Чашникском районах (28,39) при областном показателе 18,63, тяжести первичной инвалидности в трудоспособном возрасте в Верхнедвинском районе (54,55%) при среднеобластном показателе 44,8, нулевые показатели полной и частичной реабилитации в Шарковщинском районе. 

В соответствии с приказом главного управления по здравоохранению Витебской области от 28.04.2021 №284 «О проведении анализа» в августе 2021г. запланировано проведение оценки качества диспансеризации и оказания медицинской помощи пациентам на дому в УЗ «Верхнедвинская ЦРБ» и в филиале №5 ГУЗ «ВГЦП» поликлиника №5.

Выполнение мероприятий настоящего плана будет способствовать своевременному устранению выявленных недостатков и принятию мер по дальнейшему повышению доступности и качества медицинской помощи.
                                                                                              ПЛАН

ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ И МЕДИЦИНСКИХ ЭКСПЕРТИЗ 
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